

112年府南暑假小志工心得



目錄

買珩涵.....	P.3.4
洪立恩.....	P.5.6
葉宇婕.....	P.7.8
盧彥叡.....	p.9.10
陳靖渝.....	p.11.12
李承洲.....	P13.14
花絮.....	P.15

心得：

中山國中 買瑋涵

在媽媽的推薦下，我來到了臺南市戶政事務所當志工並獲取志工時數，一開始的我很緊張，但漸漸的我發現其實這裡的叔叔阿姨都很和善且都面帶微笑，像因為要簽到但我不知道要簽名的筆放在哪裡，我就問了一個阿姨，她就笑笑的回答我說：「這裡！這裡的筆可以用」，那時的我本來很尷尬、不知所措，但因為阿姨溫柔的回答所以緩解了我尷尬、不知所措的情緒。在戶政事務所當志工很新鮮、很有趣，幫民眾指引帶位、完成叔叔阿姨們交代的工作，這些都是在學校學不到的，謝謝臺南市府南戶政事務所給我這次的志工服務體驗。



心得：



心得：

復興國中 洪立恩

在112年的暑假，我來到了府南戶政事務所做志工，雖然只有短短的一個早上，我也學到了很多東西。今天做的服務項目是接待客人，一開始，我非常緊張，講話都很小聲，有時也聽不懂客人在講什麼，幸好有志工伯伯在我身邊幫助我，讓我在工作放心了許多。之前我曾經在東區的戶政事務所當過一個禮拜的志工，在那裡，我無時無刻都想著如何混時間，因為在那裡我們只有做整理資料的工作，但在這裡，我發現自己完全投入在工作上，或許是因為做的工作跟之前的的比起來，有趣了許多。

這次的志工服務我學到了很多待人處事的態度，我想謝謝所有耐心教導我的叔叔阿姨，下次有機會我還會再來府南戶政事務所做志工，這是一次很棒的經驗，我永遠不會忘記的。



心得：



心得：

中山國中 葉宇婕

當初是因為學校缺志工時數，所以到府前戶政幫忙。
第一天志工訓練，呂主任向我們介紹了很多東西，例如：在服務台會做什麼、工作人員的職位...等，也有教我們如何對待客人。

第二，三次來的時候，我們有
這些工作當中，我最喜歡在服務台，是因為

(1) 可以幫忙民眾，帶領他們到正確的位置，有些甚至會順道說聲”謝謝”，讓我覺得很有成就感

(2) 可以讓我學到膽量、勇敢

如果以後還有機會，我會想要再來幫忙



心得：



心得：

建興國中 盧彥睿

人生中有許多的第一次，這是我第一次當小志工是來到了南戶，走進來的第一天我雖然走錯地方，不過有熱心助人的志工媽媽幫我帶路，把我帶到南戶來報到。

在這幾天的服務下來令我最印象深刻的是第三天，有一位大哥哥帶我去打掃外面，我們一邊掃著外面的地板，一邊悠哉的聊天，我們聊著聊著就聊出了一股莫名的情感。

在南戶的著段時間讓我瞭解戶政與區公所的差別。我要感謝熱情的志工媽媽與志工爸爸，讓我更瞭解何與別人相處。相處時間雖然只有寥寥無幾的幾天，但這段美好的時光卻已經深深的烙印在我的記憶裡頭去了。



心得:



心得：

民德國中 陳靖渝

今天是我來[府南戶政事務所]當小志工，一開始我以為站服務台是一件輕而易舉的事，沒有想到我站在服務台的時候，一句話都說不出來，不過，第二次再站在服務台的時候，就沒有想像的那麼糟糕，我感到十分的高興!!!(因為我的膽子變大了)

接下來，我幫忙打掃樓上的樓梯間和用餐處，哇賽!這也太累了吧!!!平常幾乎都是媽媽在做家事，我真的曾以為不就是脫地而以嗎?有甚麼難的?到今天我才真實的體會到其實要把家事做好是一件不容易的事，我覺得我自己的想法是錯的，我回家以後一定要幫家裡多做一些家事，讓媽媽晚上不會再頭痛。



心得：



心得：

南大附中 李承洲

當志工是給自己一個成長,他讓我了解到熱心助人是一件快樂的事,也讓我領悟到有很多事情是我們平常都不知道的知識,還發現了許多不同的人要來辦不同的事件,有的事來辦出生證明,有的事來辦結婚和離婚的,有的事要遷戶口,各式各樣的人都有。

我發現做志工不只是磨練自己的態度跟心情,它也幫助我在志工服務找到自我,而提升自我的能力也是我在服務學習中學習到重要的一點。



心得：



花絮：

